



警方突袭出租屋，涉嫌诈骗团伙“栽了”

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽警方获悉,近日歙县警方依法将王某某、陈某某等7人涉嫌侵犯公民个人信息案移送起诉,铲除了一个为境外诈骗组织提供公民个人信息的团伙。

今年7月底,歙县警方发现县城某出租房内隐匿了个涉嫌诈骗团伙,随后警方经过缜密侦查,展开突击行动,在出租房内抓获陈某某等6人,扣押作案专用手机6部。

经查,该团伙的任务就是收到上线提供的涵盖姓名、电话和地址的基础信息后,冒充天猫、淘宝、京东等网购平台客服,以相关电商做周年庆活动的名义免费给客户赠送小礼品,进而获取和核实客户的准确信息,再将核准的个人信息反馈回上线。

该团伙开工一个多月,核准公民个人信息1.2万

条,一些市民因泄露个人信息遭遇诈骗。其中7月初,安庆市民程某某接到陈某某冒充电商平台客服的电话,在填报了真实信息后免费收到一条地垫,收到地垫的程某某发现上面还有一个领取奖励的二维码,扫码后被拉进了一个刷单群,最终被骗22万余元。

歙县警方持续深挖,发现该团伙的上线位于湖北黄石,随后办案民警奔袭千里,在湖北黄石将上线王某某抓获归案。据王某某供述,他从今年3月份开始诈骗活动,为了逃避打击,利用聊天软件与自己的上线下线对接,拿到下线提供的核准后的公民个人信息,再贩卖给境外的诈骗组织。

警方提醒,接到陌生电话要警惕,不贪图小利,不泄露个人信息,谨防上当受骗。

平安家庭 普法同行

星报讯(胡慧琳 许相屏 记者 沈娟娟) 为增强妇女自我保护意识,提高平安家庭生活理念,合肥市包河区骆岗街道平安建设部、骆岗司法所、骆岗妇联、骆岗派出所联合陆集社区党总支、妇联、计生协、工会部门共同组织开展“平安家庭,普法同行”主题活动,这也是骆岗街道娘家人后援团开展的“法润童心”未成年人普法项目的一次活动。

活动现场,骆岗派出所孙伟警官为辖区妇女、儿童普及“包美丽”普法平安家庭法规政策篇书籍中的《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》《家庭教育促进法》等法律。通过通俗易懂的讲解,增强妇女儿童自我保护意识,减少家庭暴力事件的发生,构建平安和谐的家庭环

境。社区巾帼志愿者还发放了《争创“平安家庭”倡议书》,为平安家庭建设营造宣传氛围,提高广大群众知晓率和参与度,倡导文明新风,推进法律平安知识进家庭。

同时,社区司法和工会志愿者还开展“尊法守法,携手筑梦”农民工公益法律服务行动、新就业形态劳动者相关法律服务宣讲,帮助劳动者更好地了解自己的权益和义务,以及如何在工作和生活中合法维护自己的权益。

通过此次活动,有效提高了群众的法治意识,进一步弘扬了法治精神,引导辖区居民做到知法守法,以理性、合法的形式表达诉求。陆集社区将继续做好普法宣传,营造社区浓厚法治氛围。

“繁华”似锦 筑梦芳华

星报讯(刘丽红 李薇 记者 沈娟娟) 为拉近妇女和社区“娘家”的距离,构建妇女增能提素活动,合肥市包河区骆岗街道社区建设部、妇联不断推动妇女发展环境优化,繁华社区打造妇联品牌——“繁花似锦”女性赋能项目,以妇女微家、社区社工站为服务阵地,引入实创公益专业社工,对接骆岗街道合伙人,以“你点单”“我服务”的形式,通过“公益+低偿”的服务模式为辖区女性提供多元化的服务项目。

繁华社区党委、妇联结合女性需求积极整合社区合伙人开展灵活多样、喜闻乐见的赋能课程,如巾帼围棋、软笔书法、瑜伽、乐龄课堂等,让大家面对自己从未接触的事物展现出“从零到一”的勇气,更具

有大众终身学习的意义。

同时,为满足辖区女性心理健康发展及沟通交流的需求,繁华社区对接继育未来心理咨询机构,每周开展一次心理成长沙龙活动,涵盖婚姻家庭咨询、家庭教育等内容。活动中大家敞开心扉,畅所欲言,积极主动地分享自己的经验和看法,相互鼓励赋能,碰撞思维火花,追寻自己内在的成长,更好地爱自己、爱生活。

下一步,骆岗街道、繁华社区将继续以党建带妇建、妇建促党建为抓手,发挥各级妇联组织纽带作用,不断创新活动载体,带动广大妇女积极提升自我、勇于尝试;同时激励妇女在“党建引领基层治理”中发挥“她力量”、为积极建设和美家园贡献巾帼力量。

预防火灾 消防宣传

星报讯(王利伟 记者 马冰璐) 为了进一步提高人民群众的消防意识,保护人民群众的安全,11月9日,合肥市淝河镇贾大郭社区应急办、新时代文明实践站成功举办了一场宣传火灾预防与消防安全的活动,活动主题为“预防为主,生命至上”。居民和社区工作人员积极参与,共同努力提高了消防安全意识。

活动当天,社区内悬挂着醒目的宣传横幅,上面写着“预防火灾,守护生命”等口号,提醒人们关注火灾预防和自救逃生。社区内设置了消防宣传展板,展示了火灾的危害性、预防措施和应急处理方法,向居民普及了重要的消防安全知识。

活动现场,社区工作人员向居民发放宣传资料,并耐心解答居民的疑问。居民们参与了灭火器的正确使用演示,学习了如何处理火灾紧急情况和正确报警的方法。现场还进行了火灾逃生演练,提醒居民熟悉逃生通道、掌握逃生技巧,并检查了社区的消防设施和器材的使用情况。

此次消防宣传活动取得了显著的成效,通过宣传和演练,社区居民增加了对火灾的认识,知道了如何做到预防火灾,保护自己和家人的安全。这次活动不仅促进了社区内消防安全意识的普及和提高,也为社区打造了更加安全可靠的消防环境。

为民办实事 走“实”又走“心”

星报讯(宋陈昕 记者 沈娟娟) 合肥经开区莲花社区星海居民区牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,时刻找差距、补短板、强弱项,坚持以人民为中心,践行“全心全意为人民服务”的宗旨,着力解决群众“急难愁盼”问题。

星海居民区紫御府小区党支部在接到居民来电反映后,小区党支部书记徐志书实地查看破损路段并联系物业进行协商,迅速修缮好小区便道,方便居民出行,同

时为孤寡独居老年人安装爱心门铃,有效防范、及时发现、稳妥化解孤寡独居老人居家养老安全风险,兜牢养老服务安全底线。截至目前,紫御府小区党支部免费为18户孤寡独居老人安装“爱心呼叫铃”。

星海居民区党委积极探索小区微治理新路径,发挥好“打造一个、复制一批、带动一片”联动作用,让社区治理成果更多更好惠及千家万户,带给居民看得见、摸得着的幸福感。

一句话新闻

为做好九小场所的精细化管理,压实“九小场所”监督和隐患排查的责任闭环,合肥经开区莲花社区明珠居委会将燃气安全、卫生安全、消防安全等问题纳入网格日常巡查工作范畴,建立起一支综合精细管理队伍,有效织牢辖区安全防护网,有力破解“九小场所”安全监管难题。 赵骥安 记者 沈娟娟

为进一步提升辖区群众安全感、满意度及平安建设参与率,11月8日,合肥市淝河镇贾大郭社区妇联、司法办、信访办、新时代文明实践站、综治联合组织开展平安建设宣传活动。 刘冬梅 记者 马冰璐

团结馆里话团结 携手奋进筑同心



星报讯(王维维 记者 赵汗青) 近日,肥东县牌坊回族满族乡提升打造民族团结进步展示馆,从历史渊源、融融与共、发展成就等方面集中展示了满、回、汉族群众团结奋斗史,该馆是合肥市委统战部授予的“统一战线教育基地”,也是肥东县委县政府授予的“爱国主义教育基地”。

提升改造后的民族团结进步展示馆以铸牢中华民族共同体意识为主题,序厅介绍了党的二十大报告对新时代加强和改进党的民族工作提出了新的明确要求以及中央民族工作会议精神。展览内容主要分为历史渊源、讲述牌坊回族满族乡的来历,为各民族交往交流交融的过程以及发展成就,展现在各民族群众共同团结奋斗下,牌坊回族满族乡取得的成就、基础设施的完善、乡村旅游的兴起以及非物质文化遗产传承与发展。

微宣讲比赛 理论入人心

星报讯(黄一铭 记者 赵汗青) 11月1日,肥东县张集乡举办“举旗帜·送理论”微宣讲比赛。比赛中,选手们以“学思想、强党性、重实践、建新功”为总要求,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想主要内容、重大意义等,结合当前形势及各自岗位工作实际,引经据典,博古论今,从小话题、小切口、小案例展开宣讲,既有理论高度,又有个人感悟,既“走心”又“入心”。

小切口展示大主题,小故事讲述大道理。让听众在春风化雨中感悟理论宣讲的魅力,领悟党的创新理论深刻内涵,博得现场观众阵阵热烈掌声。经过激烈的角逐,现场评选出一、二、三等奖及优秀奖若干名,并进行颁奖。

亳州市消防宣传月启动

星报讯(陈良 记者 任杰) 11月8日上午,2023年亳州市消防宣传月启动仪式在亳州市消防救援支队训练基地举行。

活动现场,设置了展示区、体验区、观摩区等区域,开展了家庭火灾隐患排查、消防车辆装备器材展示、搜救犬技能展示、危化品泄露处置观摩等消防宣传教育活动。通过系列活动的开展,推动全社会依法履行消防安全责任,动员发动广大人民群众关注消防安全、学习消防安全知识、参与消防宣传教育为经济社会高质量发展提供优质服务。